

“网红火锅店”食品卫生不到位

突击检查发现:冷藏区缺少实时测温的温度计,这个问题很普遍

本报讯(晚报记者 刘娟/文、摄)日前,我市餐饮单位已全面恢复堂食,市民外出就餐能否吃得放心?昨天上午,梁溪区市场监督管理局对辖区餐饮店开展突击检查。对于检查中发现的问题,执法人员现场提出整改意见,要求餐厅相关负责人限期或立即整改。

据介绍,此次检查为全项目检查,涉及环境卫生、人员管理、原料控制、加工制作过程、餐饮具清洗消毒等方面共计30项。检查对象是从大众点评等平台上评分、销量综合排名前10名的“网红餐饮店”中抽选的4家“网红火锅店”,分别为小龙坎老火锅(南长街店)、宽巷子成都串串香(南长街店)、哥老官(苏宁广场店)、澳门星记猪骨(云蝠大厦店)。记者随其中一组执法人员先后到小龙坎老火锅(南长街店)、宽巷子成都串串香(南长街店),见证了检查全过程。

在小龙坎老火锅(南长街店)检查时,执法人员发现两个问题,比如,该餐厅冷藏区缺少可实时测温的温度计;库房因通风差、未安装空调,导致温度较高。在宽巷子成都串串香(南长街店)后厨,执法人员发现多项问题,如后厨地面存在积水、冷



藏柜内存放的食材未贴标签标识、冷藏区缺少可实时测温的温度计、未安装灭蝇灯、部分操作人员未戴手套等。哥老官(苏宁广场店)存在的主要问题为标签标识不够规范、后厨顶部需保洁、原辅料外包装未脱包、员工在烹饪间就餐;澳门星记猪骨(云蝠大厦店)则存在环境卫生、设施布局、标识标签和进货查验方面的问题。

执法人员表示,此次被检查的4家店都存在的一个问题是:冷藏区缺少可以实时测温的温度计。“这也是大多数餐饮经营单位的‘通病’”。执法人员表示,“食材冷藏过程中,如果温度不达标,容易出现滋生细菌等问题。配备温度计,可以

实时监测储存温度,从而保证食材处于最佳储存环境,保证品质。广大经营者应对此细节予以重视、规范。”

值得一提的是,和以往相比,此次检查的参与者还有“青年体验官”,4家被检查对象也是由“青年体验官”根据同龄人喜好而选取的。这些“青年体验官”是该局于4月30日通过网络等方式,面向社会公众招募而来,年龄在19岁至39岁不等。在今后的监督检查工作中,该局会邀请“青年体验官”参与检查,让他们在监督执法、了解市场监管工作的同时,提高对于食品安全等工作的知晓度及安全意识。

数家涉爆粉尘企业被责令停产整顿

本报讯 近日,市各应急系统在“四不两直”执法检查中,查处了数家安全管理严重不到位的涉爆粉尘企业,被责令停产整顿。

近日,滨湖区胡埭镇根据前期“厂中厂”消防安全检查和涉爆粉尘专项整治的情况,对辖区内一家涉爆粉尘企业进行了安全检查,检查中发现该企业存在电源控制柜不防爆、布袋除尘系统的布袋间距不符合安全规范、未制定、落实粉尘清扫制度等隐患,据工作人员介绍,对于企业来说,这些隐患可能会造成爆炸等严重后果。随后,执法人员对企业开具《现场处理措施决定书》,责令停产停业整顿。

记者从市应急管理局了解到,“利剑出鞘”专项执法行动采取“四不两直”方式,至10月底结束,突出查处危险化学品、冶金、有色、粉尘防爆、涉氨制冷、深井铸造、有限空间、厂中厂等重点行业领域安全生产违法行为。生产经营单位一经查处,情况严重者一律采取停产整顿、关闭取缔、上限处罚、严厉追责和实施停电、查封、扣押等强制措施,确保全年安全生产事故总量压降20%以上。据悉,仅“五一”小长假期间,锡山区应急部门就已突击检查了十多家单位。(甄泽)

凌晨突发火灾 一家五口被困

本报讯 昨天凌晨4时左右,滨湖区奥林花园一居民家发生火灾,一家五口被困火场,情势紧急。好在经过救援均成功获救,据户主讲,火灾疑似一个充电灯长时间充电引起。

从建筑路消防救援站了解到,救援人员到场时,四楼的窗户正往外冒着黑烟,屋内一家五口均被困在房间内,其中一名男子已经被迫爬上了窗外的狭窄平台上,“指挥员立即让小区物业切断现场电源,防止触电,其他消防队员铺设水带干线至4楼楼梯口准备灭火。”救援人员告诉记者,由于屋子防盗门紧锁,他们只能先行将门破开,一进屋内就发现客厅位置浓烟弥漫,现场温度也很高。

见此情景,救援人员立即分头行动,一人拿着水枪堵截火势,其他队员则寻找被困人员。当天凌晨5时不到,几名大人被救出,另外一名婴儿也被救援人员从火场抱出。经初步检查,几人未受伤。

据户主讲,客厅内有一个装在安全帽上的头灯,当时正在充电,因为忘了拔,已经从前一天中午充到事发时间,可能因长时间充电导致了故障。事故具体情况则有待进一步调查。

(甄泽)

误闯民宅的小“怪鸟”是国宝

本报讯 近日,一只小“怪鸟”闯入华士镇华西七村村民家中,村民感觉此鸟非同寻常,于是求助专业部门,一起来看看这只“怪鸟”的真面目。

这只“怪鸟”通体羽毛呈红褐色,爪子和嘴十分锐利。由于受到惊吓和对周围环境不熟悉,该鸟双目紧闭。“怪鸟”最初被村民发现撞晕在家门上。村民立即联系“12345政府服务热线”。江阴市自然资源和规划局工作人员接到线索电话后立刻赶到现场,将其带回江阴野生动物救助站救治。工作人员根据其

形态特征,确认它为二级保护动物红角鸮,属于小型猛禽类。经过一晚上的观察,这只红角鸮已具备独自野外生存能力,日前救助站工作人员选择了一片有水源、易觅食、人迹少的山林将其放归自然。

近来,江阴全力开展陆生野生动物收容救护工作。江阴市野生动物救助站工作人员时常在深夜接到市民发现野生动物的救援求助电话,而后立即赶往现场进行救援。今年已开展收容救护工作5次,救助野生动物5只,其中包含2只国家重点保护动物。(宋超)

捐赠爱心物资 助力复学复课

——恒丰银行无锡分行捐赠防护物资助力校园防疫

随着全国疫情防控形势的持续向好,各地复学复课工作陆续开启,为全力支持学校做好疫情防控工作,共建和谐健康的校园环境,日前,恒丰银行无锡分行向江苏省锡山高级中学实验学校捐赠防疫医疗物资,为学校有序推进春季开学工作提供切实帮扶举措,让全校师生倍感温暖。

爱心助学,银校携手。辖区内锡山高级中学实验学校一直是无锡分行“小荷包”公益计划的重点关注学校,得知该校学生即将返校复学,学校对口罩等防疫物资需求量较大。无锡分行的青年志愿者迅速行动起来,自发筹集防疫物资,采购2000只口罩及8箱消毒液、洗手液,总价值约万余元。学校副校长戴勤峰衷心感谢了恒丰银行无锡分行为学校提供的无私

帮助,高度赞扬了无锡分行青年突击队的公益善举,并表示,“无锡分行捐赠的防护物资都是目前学校最急需的,我们一定按照相关要求,把这些物资分配好、保管好、使用好,助力学校复学,坚决守住校园这片净土,守护好学生的健康,让恒丰银行的爱心物资在校园疫情防控中发挥作用。”新冠肺炎发生以来,恒丰银行无锡分行积极响应各级党委政府、监管部门及总行的政策要求,结合当地疫情防控实际,切实履行责任担当,主动调研、帮扶受疫情影响的小微、民营企业,有序推动复工复产,同时积极开展爱心捐款、志愿服务、防疫知识宣讲等公益活动,全力援助地方教育、环卫、社区、公安民警、市场管理等一线防控工作,为共同防控疫情贡献爱心和力量。

赢了官司却被法院罚款3万元

法官:举证任性吃“罚单”

本报讯 昨天从梁溪法院获悉,该院广益法庭日前审理了一起案件,原告签署了诚信诉讼承诺书,因故意隐瞒能直接证明双方合同关系的重要证据而被惩戒,该案虽然最后法院支持了原告商行的诉讼请求,判决酒店向商行支付货款101余万元,但商行因为自身不诚信诉讼的行为遭到了法院的处罚。

事情还要追溯到2018年。原告是无锡某副食品商行(以下简称商行),被告是无锡某酒店。2019年7月,酒店因结欠商行货款101余万元,双方打起了官司。立案时,商行仅向法院提交了一份未加盖公章且抬头与被告酒店不一致的对账单,未提供《食品采购协议》,且在诚信诉讼承诺书签了字。

法院认为,商行在向法院递交起诉材料时,签署了诚信诉讼承诺书,在明知双方有管辖约定的情况下,有意隐瞒能直接证明双方合同关系的重要证据,规避立案管辖审查。其不诚信诉讼行为,损害司法尊严,应予惩戒。依照《民事诉讼法》的相关规定,决定对商行罚款3万元。在处罚决定作出后,商行不服,向上级法院申请复议。经无锡市中级人民法院审查后认为,对于商行恶意规避管辖,不诚信诉讼的行为,应当予以处罚,最后驳回了商行的复议,维持原决定。(石易 夏倩)

●遗失杨宇航出生医学证明,编号L320009134,声明作废
●遗失无锡市锡山区畜产品产销协会公章一枚,声明作废
●无锡市星辰运输有限公司遗失道路运输证正本,证件号锡籍居住证32128119960243054,车牌号苏B M5897,声明作废
●遗失江苏城迈大件物流有限公司苏BW8130道路运输证,锡06326095,声明作废
●遗失振奋路26-401吴良坤居住证321083197203213072,吴小失道道路运输证正本,证件号锡籍居住证32128119960243054,声明作废
广告热线:82767591 82767682